
Procès-Verbal de la réunion du Conseil d’Administration des SNC 

du Lundi 09 Janvier 2023 
Maison de la Nautique 

 

Présents : Maxime VERZIER / Francis VITTOZ / Éric BADIOU / Lionel FAURY / Claude DI LELLA / 

Aurélien CELLARD / Yaël DI LELLA / Pierrick BADIOU / Stéphane REINA / Jérôme LECUYER / 

Jordane CELLARD / Martin BRUYAS / Philippe VERNEY / Rémi GRENIER 

 

Excusés : Lucas JACQUET / Vincent ROBERT / Florian REINA / Loïc CONDAMIN 

 

Absent : Valentin VERCASSON  

 

 

Lionel ouvre la séance à 19h10 par ses vœux pour la nouvelle année. Lecture du procès-verbal de la 

dernière réunion (21 Novembre 2022). Pas de modification. 

 

 

ASSEMBLEE GENERALE 2023 : 
 

• Samedi 25 Février 2023 - 17h00 à l’ancienne caserne. 

• Convocation de tous les sociétaires, Maxime s’en occupe ASAP 

• Tous les CR annuels à faire, sportifs (Jordane), moral (Maxime), financier (Claude). 

• Confirmation des démissions de Philippe VERNEY et Lucas JACQUET. 

• Préparation des papiers de licences et des bons de commandes pour les vêtements. (Mail à prévoir 

début Février). Maxime montre dès que possible à Florence BADIOU le fonctionnement de cela 

• Le tiers renouvelable, tous se représente, à l’exception d’Aurélien CELLARD 

• Martin confirme son intention de faire partie du bureau. Par contre, toujours pas de nouvelles de 

Valentin. Dernière tentative de contact avec lui avant fin Janvier. Sans information supplémentaire, il 

ne fera plus partie du bureau. 

 

 

INVESTISSEMENTS :  
 

• Buvette : Commandée chez ABC Minet. Et déjà livrée. 

• Bac pour tremper les lances : Jérôme a rendez-vous avec le maire le 23 Janvier. Il a tracé un 

emplacement de 7 mètres de long, 3 mètres de large et 0,9 mètre de profondeur. Une barrière de 

clôture sera à prévoir. Le budget prévisionnel se situe entre 2 000 et 3 000 € selon Jérôme. 

• Vêtements : Les tarifs sont arrivés, Jérôme prépare un bon de commande pour diffuser avant l’AG, 

afin d’avoir les commandes avec les paiements le jour de l’AG. La commande doit être passée au 

fournisseur mi-mars dernier carat. 

o Jérôme et Pierrick ont l’idée de commander des sacs de sport pour que tous nos jouteurs aient 

le même. Ils proposent de les financer (pour éviter de les faire payer aux jeunes) avec les 

bénéfices de la matinée prévue en Mai. Annonce à faire pour l’AG afin de motiver l’aide des 

sociétaires lors de la matinée de Mai. 

• Problème de serrures garage à bateaux. Résolu. 

• Fuite de la Serve, dans les échos ils attendent pour voir… 

• Vincent emmène les moteurs 4T le 23 Janvier, les 2T suivront. 

• Tablette reçue. 

• Jordane a un devis un minibus 9 places d’occasion (10 000 km pour un peu plus de 30 000€ TTC). 

Florian a également un devis d’un Trafic neuf à 43 000 € TTC. 

o Le bureau valide le principe d’en commander un dès que l’occasion se présente. 

 

 



MATINEE  
 

• Dimanche 7 Mai. 

• Groupe matinée : Vincent, Pierrick, Florian, Yaël et Martin. 

• Boudin et Saucisson à cuir accompagné de tome daubée et pomme de terre. Acté. 

• Devis à venir. 

• Nous avons bien un compte PromoCash (numéro de compte 2852 ou 2652)  

• Bien prévoir l’autorisation d’une ouverture de buvette a cette date-là. 

• Prévoir pourquoi pas les tabagnons roulants de la Ligue afin de promouvoir la joute. 

• Fond musical à prévoir avec une enceinte. 

• Jérôme prévoit de proposer la « boutique du club » afin de faire de la vente de vêtements du club. 

 

 

DIVERS :  
 

 

• Maxime s’occupe de sérieusement mettre à jour toutes les dettes de licences et d’habillement 

• On valide la responsabilité de Florence BADIOU pour la prise de licence en 2023. 

• Matinée rangement reprise par Pierrick et Jérôme. Ils trouvent une ou plusieurs dates rapidement. 

• Plus d’éclairage au second étage de la Maison de la Nautique. Lionel voit avec la mairie. 

• Digoin propose d’échanger leur challenge (9 et 10 Juillet) avec le notre prévu le 10 Juin. Le bureau 

décline la proposition car cela nous handicaperait trop dans le déroulement de notre saison. 

• La SN Condrieu nous demande si nous pouvons faire un équipage de sécurité dans les bateaux pour 

leur finale de Coupe de France cette année. Nous acceptons. 

• Aurélien émet l’idée de faire un gros point sur nos prestataires bancaires avec notre trésorier et notre 

président. Cela afin de dépoussiérer nos placements et pourquoi pas les réunir dans une seule banque. 

• Jordane nous donne les dates de l’AG de la Ligue Rhône-Alpes (28 Janvier) et de l’AG du District 

Loire (25 Février). 

• Pierrick nous parle du tournoi de futsal le 1er Avril à Givors. Il s’occupe de nous inscrire, au moins 

une équipe. 

• Francis pose la question d’une bâche pour couvrir notre nouvel échafaudage de buvette. A réfléchir 

pour notre prochaine réunion. 

• Jordane nous dit également de réfléchir à l’organisation et aux animations que nous pourrions mettre 

en place pour ce 13 Juillet. 

 

• Courriers :  

 

o Demande de mutation de Corentin DEKEVKELARE du club de Condrieu. L’avis des 

présidents des clubs concernés est obligatoire pour valider le transfert. Coté Condriot, le 

président a répondu favorablement à cette demande. Nous émettons alors un avis favorable 

également et accueillons Corentin dans nos effectifs. 

 

 

 

Prochain Rendez-vous, Assemblée Générale Ordinaire :  

Samedi 25 Février 2023 à 17h00 à la salle de l’Ancienne Caserne 

 

Prochaine Réunion du Conseil d’Administration :  

Lundi 06 Mars 2023 à 19h00 à la Maison de la Nautique 

 

 

Ordre Du Jour :  

 Election du nouveau bureau / Préparation de la nouvelle saison  


